SENATE JOINT RESOLUTION NO. 12

INTRODUCED BY BLAYLOCK, RASMUSSEN

BY REQUEST OF THE SENATE LEGISLATIVE ADMINISTRATION COMMITTEE

IN THE SENATE

FEBRUARY 11, 1989 INTRODUCED AND REFERRED TO COMMITTEE ON LEGISLATIVE ADMINISTRATION.

FIRST READING.

FEBRUARY 17, 1989 COMMITTEE RECOMMEND BILL DO PASS. REPORT ADOPTED.

PRINTING REPORT.

FEBRUARY 20, 1989 SECOND READING, DO PASS.

ENGROSSING REPORT.

FIRST READING.

FEBRUARY 21, 1989 THIRD READING, PASSED. AYES, 50; NOES, 0.

TRANSMITTED TO HOUSE.

INTRODUCED AND REFERRED TO COMMITTEE

ON LEGISLATIVE ADMINISTRATION.

COMMITTEE RECOMMEND BILL BE

CONCURRED IN. REPORT ADOPTED.

SECOND READING, CONCURRED IN.

THIRD READING, CONCURRED IN.

IN THE HOUSE

FEBRUARY 21, 1989

FEBRUARY 28, 1989

APRIL 5, 1989

APRIL 6, 1989

APRIL 7, 1989

RETURNED TO SENATE.

AYES, 96; NOES, 1.

IN THE SENATE

APRIL 8, 1989

RECEIVED FROM HOUSE. SENT TO ENROLLING. REPORTED CORRECTLY ENROLLED.

-

Ξ

-

.

_

LC 1745/01

Nontana Legislative Council

Acta JOINT RESOLUTION NO. 12 1 amum INTRODUCED BY 2 REQUEST OF THE SENATE 3 LEGISLATIVE ADMINISTRATION COMMITTEE 4 5 A JOINT RESOLUTION OF THE SENATE AND THE HOUSE OF б REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA AUTHORIZING THE 7 PERMANENT DISPLAY OF BRASS PLAQUES TO COMMEMORATE MONTANA'S 8 CENTENNIAL. 9 10 WHEREAS, on November 8, 1989, Montana will celebrate the 11 100th anniversary of admission to the Union; and 12 WHEREAS, Montana's Centennial celebration, which began 13 in November of 1988, has given the people of Montana the 14 opportunity to reflect on the state's great heritage, its 15 progress to date, and its hopes for the future; and 16 WHEREAS, the Montana Statehood Centennial Office intends 17 to bury a time capsule on the State Capitol grounds; and 18 WHEREAS, it is appropriate that the Centennial and time 19 capsule be memorialized in the State Capitol and at the site 20 of the time capsule. 21 22 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE AND THE HOUSE 23 OF REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA: 24 That the Legislature gives its authorization to: 25

1 (1) permanently display in the State Capitol a brass 2 plaque commemorating Montana's Centennial at a location and 3 with an inscription to be determined by the Capitol Building 4 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 5 designated representative, and a member of the Statehood 6 Centennial Commission appointed by the chairman of the 7 Commission; and

8 (2) permanently display at the site of the Centennial 9 time capsule a brass plaque commemorating the burial of the 10 capsule with an inscription approved by the Capitol Building 11 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 12 designated representative, and a member of the Statehood 13 Centennial Commission appointed by the chairman of the 14 Commission.

-End-

-2- INTRODUCED BILL SJRIZ LC 1745/01 APPROVED BY COMM. ON LEG. ADMIN.

JOINT RESOLUTION NO. 12 1 amune 2 INTRODUCED BY BY REQUEST OF THE SENATE 3 LEGISLATIVE ADMINISTRATION COMMITTEE 4 5 A JOINT RESOLUTION OF THE SENATE AND THE 6 HOUSE OF 7 REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA AUTHORIZING THE 8 PERMANENT DISPLAY OF BRASS PLAQUES TO COMMEMORATE MONTANA'S CENTENNIAL. 9 10 11 WHEREAS, on November 8, 1989, Montana will celebrate the 12 100th anniversary of admission to the Union; and WHEREAS, Montana's Centennial celebration, which began 13 in November of 1988, has given the people of Montana the 14 15 opportunity to reflect on the state's great heritage, its progress to date, and its hopes for the future; and 16 WHEREAS, the Montana Statehood Centennial Office intends 17 to bury a time capsule on the State Capitol grounds; and 18 WHEREAS, it is appropriate that the Centennial and time 19 capsule be memorialized in the State Capitol and at the site 20 21 of the time capsule. 22 23 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE AND THE HOUSE 24 OF REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA:

25 That the Legislature gives its authorization to:

Legislative Council

1 (1) permanently display in the State Capitol a brass 2 plaque commemorating Montana's Centennial at a location and 3 with an inscription to be determined by the Capitol Building and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 4 5 designated representative, and a member of the Statehood Centennial Commission appointed by the chairman of the 6 7 Commission; and 8 (2) permanently display at the site of the Centennial

LC 1745/01

9 time capsule a brass plaque commemorating the burial of the 10 capsule with an inscription approved by the Capitol Building 11 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 12 designated representative, and a member of the Statehood 13 Centennial Commission appointed by the chairman of the 14 Commission.

-End-

-2-

SECOND READING

4

JOINT RESOLUTION NO. 12 1 2 INTRODUCED BY Kamman 3 BY REQUEST OF THE SENATE LEGISLATIVE ADMINISTRATION COMMITTEE 5 A JOINT RESOLUTION OF THE SENATE AND THE 6 HOUSE OF 7 REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA AUTHORIZING THE PERMANENT DISPLAY OF BRASS PLAQUES TO COMMEMORATE MONTANA'S 8 9 CENTENNIAL. 10 WHEREAS, on November 8, 1989, Montana will celebrate the 11 12 100th anniversary of admission to the Union; and 13 WHEREAS, Montana's Centennial celebration, which began 14 in November of 1988, has given the people of Montana the 15 opportunity to reflect on the state's great heritage, its 16 progress to date, and its hopes for the future; and 17 WHEREAS, the Montana Statehood Centennial Office intends to bury a time capsule on the State Capitol grounds; and 18 19 WHEREAS, it is appropriate that the Centennial and time 20 capsule be memorialized in the State Capitol and at the site 21 of the time capsule. 22

23 NOW. THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE AND THE HOUSE 24 OF REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA:

25 That the Legislature gives its authorization to:



1 (1) permanently display in the State Capitol a brass 2 plaque commemorating Montana's Centennial at a location and 3 with an inscription to be determined by the Capitol Building 4 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his designated representative, and a member of the Statehood 5 Centennial Commission appointed by the chairman of the 6 7 Commission: and

(2) permanently display at the site of the Centennial 8 9 time capsule a brass plaque commemorating the burial of the 10 capsule with an inscription approved by the Capitol Building 11 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his designated representative, and a member of the Statehood 12 13 Centennial Commission appointed by the chairman of the 14 Commission.

-End-

-2-

THIRD READING STR 12

LC 1745/01

51st Legislature

SJR 0012/02

1	SENATE JOINT RESOLUTION NO. 12
2	INTRODUCED BY BLAYLOCK, RASMUSSEN
3	BY REQUEST OF THE SENATE
4	LEGISLATIVE ADMINISTRATION COMMITTEE
5	
6	A JOINT RESOLUTION OF THE SENATE AND THE HOUSE OF
7	REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA AUTHORIZING THE
8	PERMANENT DISPLAY OF BRASS PLAQUES TO COMMEMORATE MONTANA'S
9	CENTENNIAL.
10	
11	WHEREAS, on November 8, 1989, Montana will celebrate
12	the 100th anniversary of admission to the Union; and
13	WHEREAS, Montana's Centennial celebration, which began
14	in November of 1988, has given the people of Montana the
15	opportunity to reflect on the state's great heritage, its
16	progress to date, and its hopes for the future; and
17	WHEREAS, the Montana Statehood Centennial Office
18	intends to bury a time capsule on the State Capitol grounds;
19	and
20	WHEREAS, it is appropriate that the Centennial and time
21	capsule be memorialized in the State Capitol and at the site
22	of the time capsule.
23	
24	NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE AND THE HOUSE
25	OF REPRESENTATIVES OF THE STATE OF MONTANA:
	Λ.

SJR 0012/02

1 That the Legislature gives its authorization to: 2 (1) permanently display in the State Capitol a brass 3 plaque commemorating Montana's Centennial at a location and 4 with an inscription to be determined by the Capitol Building 5 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 6 designated representative, and a member of the Statehood 7 Centennial Commission appointed by the chairman of the 8 Commission; and

9 (2) permanently display at the site of the Centennial 10 time capsule a brass plaque commemorating the burial of the 11 capsule with an inscription approved by the Capitol Building 12 and Planning Committee, the Lieutenant Governor or his 13 designated representative, and a member of the Statehood 14 Centennial Commission appointed by the chairman of the 15 Commission.

-End-

-2-

SJR 12 REFERENCE BILL